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RIOT GAMES 2025 

 
ÚČAST ANI VÝHRA NENÍ PODMÍNĚNA ŽÁDNÝM NÁKUPEM ANI POPLATKEM. 
JEŠTĚ JSTE NEVYHRÁLI. ŽÁDNÝ NÁKUP VÁM NEZVÝŠÍ ŠANCI NA 
VÍTĚZSTVÍ. V TÉTO HŘE ROZHODUJÍ SCHOPNOSTI, NIKOLIV NÁHODA. 

1. Podmínky. SPONZOREM TÉTO SOUTĚŽE („SOUTĚŽ“) JE SPOLEČNOST RIOT 
GAMES, INC., SPOLEČNOST V DELAWARE („SPONZOR“), A TO PŘÍMO ČI 
PŘÍPADNĚ PROSTŘEDNICTVÍM POBOČEK. 

TATO SOUTĚŽ JE PŘÍSTUPNÁ POUZE STÁVAJÍCÍM PLATNÝM ČLENŮM 
LEAGUEOFLEGENDS.COM A SPŘÍZNĚNÝM MÍSTNÍM STRÁNKÁM („STRÁNKA“), 
(I) KTEŘÍ AKTUÁLNĚ NEJSOU ZAMĚSTNANCI, KONTRAKTORY ANI 
ZAMĚSTNANCI SPONZORA; 
(II) KTEŘÍ DOSÁHLI MINIMÁLNÍHO VĚKU TŘINÁCTI (13) LET (NEBO DVANÁCTI 
(12) V PŘÍPADĚ JIŽNÍ KOREJE) (POKUD SOUTĚŽÍCÍM NENÍ 18, MUSÍ JE V 
OKAMŽIKU REGISTRACE ZASTUPOVAT RODIČ ČI ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE) NEBO 
JSOU BĚHEM ÚČASTI STARŠÍ; (III) KTEŘÍ NEJSOU OBYVATELÉ NÁSLEDUJÍCÍCH 
ZEMÍ: KUBA, ÍRÁN, SEVERNÍ KOREA, KRYM, SÚDÁN, VENEZUELA, SÝRIE, 
ŘECKO, ITÁLIE, ČÍNA, QUEBEC, TCHAJ-WAN, FILIPÍNY, HONG KONG, MAKAU, 
VIETNAM, THAJSKO, INDONÉSIE A MYANMAR; A (IV) MAJÍ TRVALÉ BYDLIŠTĚ V 
ZEMI ČI NA ÚZEMÍ, KDE TATO NABÍDKA NENÍ ZAKÁZÁNA („ÚČASTNÍCI“). TATO 
SOUTĚŽ NEPLATÍ PRO KUBU, ÍRÁN, SEVERNÍ KOREU, SÚDÁN, VENEZUELU, 
SÝRII A JAKÝKOLIV DALŠÍ STÁT ČI MÍSTO, KDE JE ZAKÁZÁNA PŘÍSLUŠNÝM 
ZÁKONEM ČI AMERICKÝMI RESTRIKCEMI OBCHODU. TATO SOUTĚŽ NEPLATÍ 
PRO ŽÁDNÉHO JEDINCE, SE KTERÝM JE AMERICKÝ OBCHOD ZAKÁZÁN ČI 
OMEZEN. NABÍDKA NEPLATÍ TAM, KDE JE ZAKÁZÁNA. 

V jistých dalších zemích či územích může být tato Soutěž neplatná, nebo může být nabízena 
ve spojení s určitými společníky Sponzora či Sponzorovým jménem. Další případné 
podrobnosti a podmínky s ohledem na tyto společníky jsou popsány ve zdejším dodatku pro 
specifické země v Příkladu A, jenž je součástí těchto pravidel. 

V případě potenciálních výherců Soutěže, kteří nedosahují plnoletosti ve své příslušné 
zemi či místě pobytu, musí rodič výherce Soutěže či jeho zákonný zástupce písemně 
(elektronicky či jinak) souhlasit jménem nezletilého výherce s tím, že se bude řídit 
podmínkami těchto Oficiálních pravidel a že se podřídí všem dalším požadovaným 
podmínkám. 

Aby měly Příspěvky (definováno níže) nárok na výhru, musí být dokončeny a přijaty 
Sponzorem ve formátu uvedeném níže. Sponzor si vyhrazuje právo revidovat výše zmíněná 
kritéria podmínek před Datem zahájení (definováno níže). Pokud jste se nezaregistrovali jako 
člen Stránky, můžete tak učinit kliknutím zde a vyplněním členské registrace (zdarma a bez 

https://signup.leagueoflegends.com


jakýchkoliv povinností). Před dokončením členské registrace musíte přijmout platné 
Podmínky poskytování služby a Oznámení o ochraně soukromí v rámci Stránky ve svém 
regionu (např. pro uživatele, kteří se registrují v České republice, se Podmínky poskytování 
služby a Oznámení o ochraně soukromí nacházejí na adrese 
https://www.riotgames.com/cs/terms-of-service a 
https://www.riotgames.com/cs/privacy-notice). Pokud nejste ochotni přijmout Podmínky 
poskytování služby ani Oznámení o ochraně soukromí Stránky, nepokoušejte se stát členem a 
neúčastněte se této Soutěže. Ředitelé, manažeři a zaměstnanci Sponzora, jeho mateřské 
společnosti ani žádných dalších příslušných poboček, dceřiných společností, zástupci, 
profesionální poradci, reklamní a propagační agentury a členové nejbližší rodiny a osoby žijící 
ve stejné domácnosti se nemohou soutěže zúčastnit ani vyhrát ceny. Platí všechny státní, 
federální, národní, provinční a místní zákony a nařízení. Účast ani výhra není zpoplatněna. V 
případě jakýchkoliv rozporů budou Příspěvky (definováno níže) považovány za zaslané 
majitelem členského účtu uvedeného v Soutěžním příspěvku, jak bude popsáno níže. 

2. Právní omezení. Sponzor, všichni ostatní zúčastnění sponzoři a jakékoliv jejich 
rodičovské společnosti, pobočky, společníci, ředitelé, úředníci, profesionální poradci, 
zaměstnanci a agentury nebudou zodpovědní za: (a) jakékoliv zpožděné, ztracené, zatoulané, 
zkomolené, pokroucené či poničené přenosy či Příspěvky; (b) telefonické, elektronické, 
hardwarové, softwarové, síťové či internetové poruchy ani poruchy spojené s počítačem či 
komunikací; (c) jakékoliv narušení Soutěže, zranění, ztráty či škody způsobené událostmi 
mimo kontrolu Sponzora; ani (d) jakékoliv tiskové či typografické chyby v jakýchkoliv 
materiálech spojených se Soutěží z důvodů mimo kontrolu Sponzora. 

3. Období Soutěže. Období Soutěže bude zahájeno 21. dubna 2025 v 17:00 
středoevrospkého letního času („SELČ“) („Datum zahájení“) a bude pokračovat do 19. 
května 2025 ve 8:59 SELČ („Termín“). Příspěvky zaslané po Termínu nemají nárok na výhru. 
Výhradním rozhodovatelem všech dat a období trvání spojených se Soutěží bude Sponzor či 
Sponzorem určený zástupce. 

4. Příspěvek do Soutěže. Počínaje Datem zahájení se může Účastník zúčastnit Soutěže 
tak, že zašle svůj příspěvek tak, že nahraje soubor s požadovaným obsahem podle těchto 
pravidel, které jsou začleněny do těchto pravidel. Příspěvek musí splňovat požadavky 
obsažené v online oznámení Soutěže, aby měl nárok na výhru. 

Každý pokus o příspěvek do Soutěže, který nesplňuje zde popsaná pravidla, je neplatný. 
Nekompletní formulář Příspěvku nepředstavuje platný Příspěvek pro účely této Soutěže a 
nebude přijat. Zasílání vícera Příspěvků do Soutěže není povoleno. Nikdo se nesmí 
zúčastnit více než jednou tak, že si založí nový účet; všechny takové nové účty/Příspěvky 
budou diskvalifikovány. Všechny Příspěvky se po přijetí stanou majitelem Sponzora a 
nebudou přiznány ani vráceny. 

Jakýkoliv Příspěvek může být čistě na základě rozhodnutí Sponzora kdykoliv vyřazen či 
diskvalifikován v případě, že (I) znázorňuje či oslavuje lascivní, obscénní, pomlouvačné, 
neslušné, znevažující, pornografické, urážlivé, obtěžující, nelegální, vulgární či rouhavé 
chování; (ii) znevažuje jakoukoliv rasu, náboženství či etnikum; (iii) porušuje tato Oficiální 
pravidla či Podmínky poskytování služby Stránky; nebo (iv) ho bude Sponzor jinak a z 
jakéhokoliv důvodu považovat za nevhodný. V případě vyřazení ztrácí Příspěvek nárok na 
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výhru a bude považován za neplatný. Příspěvky se Účastníkovi nebudou vracet. Účastníci 
nemusí být o vyřazení či diskvalifikaci nutně informováni. 

5. Vyhodnocení a rozhodnutí o vítězi. Sponzor vybere všechny výherce ze všech 
platných příspěvků na základě rozhodnutí Sponzora, podle vlastního uvážení, na základě 
kreativity, originality a úspěšného vyobrazení tématu (každá část má jednu třetinu hodnoty) 
každého příspěvku. Potenciální výherci budou uvědoměni e-mailem (či jinou vhodnou 
metodou) okamžitě po rozhodnutí Sponzora. Kvůli vyzvednutí výzvy musí potenciální vítěz 
(či rodič nebo zákonný zástupce, pokud vítěz není plnoletý podle zákona) dodržet pokyny 
obsažené v oznámení, které mohou na základě uvážení Sponzora v jednom či více 
dokumentech zahrnovat (i) vítězovo přísežné prohlášení s ověřením identity, oprávněnosti a 
přijetím všech pravidel; (ii) poskytnutí práv v souladu s ustanovením těchto Oficiálních 
pravidel; (iii) omezení odpovědnosti a (iv) zveřejnění (souhrnně jako „Dokumenty“). Určené 
Dokumenty je třeba vyplnit a odeslat do termínu zadaného Sponzorem v e-mailovém 
oznámení, jinak cena propadne a bude vybrán náhradní vítěz, pokud to čas a okolnosti dovolí. 
Sponzor si vyhrazuje právo ve všech případech pozdržet výhru do doby, než budou identita a 
nárok výherce zjištěny k rozumné spokojenosti Sponzora. Rozhodnutí Sponzora jsou ve všech 
záležitostech finální. 

6. Ceny. 

Ceny udělíme 3 vítězným příspěvkům („Vítěz hlavní ceny“) a 15 příspěvkům, které obdrží 
čestné uznání („Vítězové čestného uznání“). 

Hlavní ceny 

Každý ze 3 vítězů hlavní ceny obdrží hlavní cenu stanovenou níže („Hlavní cena“): 

● Všechny skiny Duchovní květ pro League of Legends*. 

● 13 500 RP 

* „Skiny Duchovní květ“ pro účely těchto cen zahrnují: Duchovní květ Ivern, Duchovní květ 
Ashe, Duchovní květ Irelia, Duchovní květ Lux, Duchovní květ Zyra, Duchovní květ Varus, 
Duchovní květ Bard, Duchovní květ Morgana, Duchovní květ Ahri, Duchovní květ Kindred, 
Duchovní květ Cassiopeia, Duchovní květ Riven, Duchovní květ Thresh, Duchovní květ Vayne, 
Duchovní květ Yasuo, Duchovní květ Teemo, Duchovní květ Lillia, Duchovní květ Yone, 
Duchovní květ Sett, Duchovní květ Aphelios, Duchovní květ Syndra, Duchovní květ Evelynn, 
Duchovní květ Tristana, Duchovní květ Darius, Duchovní květ Yorick, Duchovní květ Mistr Yi, 
Duchovní květ Soraka. Hráč musí vlastnit základního šampiona, aby mohl skin použít. 

Ceny pro čestná uznání 

Každý z 15 vítězů čestného uznání obdrží cenu za čestné uznání stanovenou níže („Cena za 
čestné uznání“): 

● 13 500 RP 

Celková hodnota ARV všech udělených cen v této Soutěži činí maximálně 0 USD. 



VÝHRADNÍ ZODPOVĚDNOST ZA JAKÉKOLIV FEDERÁLNÍ, NÁRODNÍ, STÁTNÍ, 
PROVINČNÍ ČI MÍSTNÍ POPLATKY SPOJENÉ S PŘIJETÍM ČI POUŽÍVÁNÍM 
VÝHER 
SPADÁ NA VÝHERCE. Sponzor si vyhrazuje právo zadržet či odečíst takové daně a 
poplatky z každé ceny, pokud to vyžaduje zákon a v zákonem stanovené míře. Všechny ceny 
budou uděleny pod podmínkou dostatku kvalifikovaných Příspěvků. Výhry vrácené jako 
nedoručitelné z důvodů mimo kontrolu Sponzora či jinak nevyzvednuté do patnácti (15) dnů 
od oznámení o doručení propadají a budou uděleny náhradnímu výherci. Ceny jsou 
nepřenosné. Žádná náhrada ani výměna (včetně výměny za peníze) jakékoliv ceny nebude 
povolena; Sponzor si ovšem vyhrazuje právo nahradit jakoukoliv cenu za jinou stejné či vyšší 
hodnoty čistě na základě svého uvážení. Všechny výhry se udělují „JAK JSOU“ a BEZ 
JAKÉKOLIV ZÁRUKY, výslovné či implikované (včetně, ale nejen, implikované záruky 
prodejnosti či vhodnosti k určitému účelu. 

7. Zachování práv Příspěvku. 

Každý Účastník si ponechá vlastnická práva a příslušná práva na duševní vlastnictví spojená s 
Příspěvkem, jakož i Příspěvek samotný. Avšak s přihlédnutím ke zde poskytnutým 
příležitostem každý Účastník (či v případě nezletilosti Účastníka příslušný rodič či zákonný 
zástupce Účastníka; pro účely sekcí 7 a 8 bude „Účastník“ rovněž zahrnovat tyto strany) tímto 
uděluje Sponzorovi a jeho jednatelům, společníkům, nástupcům a určeným osobám věčnou, 
nevratnou, univerzální, neexkluzivní (kromě osobního použití Účastníkem včetně použití 
Účastníkem na Stránce), plně zaplacenou a od honorářů osvobozenou, sublicencovatelnou a 
přenosnou licenci k použití, distribuci a komerčnímu využití Příspěvků jakýmkoliv způsobem 
a pro jakékoliv účely spojené se Soutěží a propagací Sponzora a marketingovým aktivitám, jak 
bude podrobněji vysvětleno níže. Každý Příspěvek je a bude považován za veřejný a 
nesoukromý. Sponzor si ponechává právo upravovat všechny Příspěvky jakýmkoliv způsobem 
a pro jakékoliv účely, ale není k tomu nijak zavázán. Každý Účastník tímto prohlašuje a 
zaručuje, že vlastní Příspěvek (a jeho obsah), který zaslal, anebo že má jiným způsobem právo 
udělit jeho používání popsané v této sekci a že zveřejnění či následné komerční využití 
řečeného Příspěvku neporušuje práva na soukromí, práva na publicitu, autorská práva, 
obchodní práva, smluvní práva, vydavatelská práva ani žádná další práva jakékoliv fyzické či 
právnické osoby. Sponzor si vyhrazuje právo, nikoliv však povinnost, použít Příspěvek za 
jakýmkoliv účelem, včetně (ale nikoliv pouze) zveřejňování, komerčního prodeje, reprodukce, 
propagačních a reklamních aktivit, distribuce, přenosu, publikace a vysílání. Sponzor si 
vyhrazuje právo použít jakékoliv nápady, koncepty, vědomosti či techniky obsažené v 
Příspěvku pro jakýkoliv účel, včetně například vývoje a marketingu produktů či služeb 
využívajících těchto informací a každý Účastník chápe a bere na vědomí, že od Sponzora, 
jeho jednatelů, společníků ani pověřených osob neobdrží žádnou platbu, odškodnění, 
honorář ani jakoukoliv jinou kompenzaci za jakékoliv použití daného Příspěvku či jeho 
obsahu vzhledem k Zachování práv. Účastník se zavazuje k tomu, že na náklady Sponzora 
podnikne veškeré další kroky (včetně – bez omezení – podpisu přísežného prohlášení a jiných 
dokumentů), které si Sponzor přiměřeně vyžádá za účelem uplatnění, zajištění či potvrzení 
práv Sponzora v souladu se zásadami uvedenými výše v tomto odstavci. V případě, že zákon v 
místě bydliště Účastníka nepovoluje udělení licence společnosti na práva na/ve vztahu k Dílu 
v rozsahu zamýšleném tímto odstavcem, toto licencování práv bude upraveno v nezbytném 
rozsahu, který bude potřeba k zajištění legislativní shody s takovým místním zákonem, který 



Sponzorovi poskytne maximum potřebných práv k využívání Příspěvku. Každý Účastník a 
jeho příslušní dědici tímto dále Sponzora a jakékoliv případné spolusponzory i s jejich 
vlastníky, jednateli, společníky, nástupce a pověřené osoby a jejich příslušné ředitele, členy, 
podílníky, úředníky, zaměstnance, jednatele a zástupce (vše výše řečené kolektivně jako 
„Zúčastněné strany“) zprošťují povinností a zodpovědnosti vyplývající z jakékoliv akce či 
přítěže zapříčiněné jakýmkoliv porušením práv třetí strany, a to včetně poplatků za právníky a 
nákladů spojených s Příspěvkem. V případě, že bude Příspěvek považován za vítěze této 
Soutěže, Účastník dále souhlasí s tím, že nebude usilovat o propagaci, distribuci, prodej, 
sublicencování ani jiné komerční užití Příspěvku, a to jakoukoliv formou či způsobem 
bez předchozího výslovného písemného povolení ze strany Sponzora. 

V případě, že zákon v místě bydliště Účastníka nepovoluje udělení licence společnosti na práva na/ve 
vztahu k Dílu v rozsahu zamýšleném tímto odstavcem, toto licencování práv bude upraveno v 
nezbytném rozsahu, který bude potřeba k zajištění legislativní shody s takovým místním zákonem, 
který Sponzorovi poskytne maximum potřebných práv k využívání Příspěvku. 

POKUD S PODMÍNKAMI TOHOTO ZACHOVÁNÍ PRÁV PŘÍSPĚVKU 
NESOUHLASÍTE, SOUTĚŽE SE NEÚČASTNĚTE. 

8. Přijetí pravidel; Obecná ustanovení. Svou účastí v Soutěži, a to do maximální míry 
povolené zákonem, každý jednotlivý Účastník souhlasí s tím, že je vázán těmito Oficiálními 
pravidly a rozhodnutími Sponzora, která budou finální pro veškeré zde uvedené účely. Každý 
Účastník tímto dále souhlasí, že Sponzora a všechny případné další sponzory s jejich 
příslušnými mateřskými společnostmi, zástupci, pobočkami, nástupci a pověřenými osobami a 
jejich příslušné ředitele, členy, akcionáře, manažery, zaměstnance, jednatele a zástupce 
zprošťuje povinností a zodpovědnosti a že odstupuje od možnosti podniknout jakýkoliv krok 
spojený s jakýmkoliv nárokem, náklady, zraněním, ztrátami či škodami jakéhokoliv druhu, 
které vyvstanou v souvislosti se Soutěží či doručením, nedoručením, chybami v oznámení, 
přijetím, vlastněním, používáním či neschopností používat jakékoliv výhry včetně (ale nejen) 
nároků, nákladů, zranění, ztrát a škod, jež se vztahují k újmě na zdraví, smrti, poškození či 
zničení majetku, práva na publicitu či soukromí, hanobení či vyobrazení ve falešném světle, ať 
už záměrnému, či nezáměrnému, ať už k nim došlo kvůli domnělé smlouvě, přečinu (včetně 
nedbalosti), záruce či jiné domněnce. Výslovným zřeknutím se nároků vyvstávajících z 
nedbalosti Sponzora se Účastník nezříká nároků vyvstávajících ze záměrných či 
lehkomyslných skutků, pokud není možné se v rámci zákona či veřejných pravidel v 
relevantní jurisdikci takovýchto nároků zříct. Účastník dále souhlasí s tím, že pokud jakákoliv 
část tohoto odstavce či těchto Oficiálních pravidel bude považována za neplatnou, bude zbytek 
přesto nadále platit v plném právním rozsahu a účinku. Bez omezení výše řečeného se tímto 
každý Účastník konkrétně zříká použití kalifornského občanského zákona, sekce 1542, který 
stanovuje následující: 

VŠEOBECNÉ ZPROŠTĚNÍ ZÁVAZKŮ SE NEVZTAHUJE NA NÁROKY, KTERÉ 
EXISTUJÍ VE PROSPĚCH VĚŘITELE V DOBĚ ZPROŠTĚNÍ, O NICHŽ VĚŘITEL 
NEVĚDĚL NEBO NA NĚŽ NEMĚL PODEZŘENÍ, A KTERÉ (POKUD BY MU 
BYLY ZNÁMY) BY VÝZNAMNÝM ZPŮSOBEM OVLIVNILY JEHO 
VYPOŘÁDÁNÍ S DLUŽNÍKEM. 

Účastník se výslovně zříká ustanovení sekce 1542 kalifornského občanského zákona, jakož i 



veškerých dalších statutů, rolí, zákonů, předpisů či zásad obecného zákona či jiné autority s 
podobným účinkem jakékoliv jurisdikce a dále se zříká jakéhokoliv práva na odvolávání se na 
tato ustanovení teď i v budoucnu v souvislosti s touto Soutěží. Účastníci a výherce dále bere 
na vědomí a souhlasí s tím, že toto zřeknutí se je zásadní a klíčovou podmínkou těchto 
Oficiálních pravidel a Soutěže. 

9. Obecná pravidla pro Příspěvky: Sponzor si čistě na základě svého uvážení 
vyhrazuje právo revidovat a vyšetřit všechny Příspěvky a hlasy a podniknout veškeré kroky, 
které považuje za nezbytné pro zajištění spravedlivé Soutěže. Znehodnocené, ztracené, 
nečitelné, poškozené či nekompletní Příspěvky budou považovány za nevyhovující, 
diskvalifikované a neplatné. 

Sponzor, spolu se svými rodičovskými společnostmi, pobočkami a společníky, propagačními a 
reklamními agenturami, dodavateli (včetně všech dodavatelů výher), tiskárnami a distributory 
a jejich odpovídajícími řediteli, členy, podílníky, úředníky, zaměstnanci, zástupci a jednateli 
každé a jakékoliv další osoby či strany jakkoliv souvisejícími s touto Soutěží, nenesou 
odpovědnost za (i) zpožděné, ztracené, nekompletní, špatně nasměrované či poškozené 
Příspěvky; (ii) technické, hardwarové, softwarové či telefonické poruchy jakéhokoliv druhu, 
přerušené či nedostupné síťové připojení; ani (iii) neúspěšnou, nesprávnou, nekompletní, 
nepřesnou, zkomolenou či zpožděnou elektronickou komunikaci způsobenou odesilatelem ani 
za žádné vybavení či programy spojené se Soutěží či v rámci ní použité, které mohou omezit 
schopnost účasti; (iv) jakoukoliv lidskou chybu, ke které může dojít při oznámení o výhře či 
jakékoliv jiné komunikaci spojené se Soutěží, ani při zpracování, revizi či dokumentaci 
Příspěvků v této Soutěži; ani (v) žádné tiskové chyby v těchto Oficiálních pravidlech. Pokud 
bude z důvodu chyby tisku, přenosu či jiné nárokováno či oznámeno více výher, než kolik jich 
bylo stanoveno v těchto Oficiálních pravidlech, může Sponzor tuto chybu napravit na základě 
svého uvážení. V žádném případě nebude uděleno více výher, než kolik činí propagovaný 
počet. 

Pokud nějaký faktor (včetně infekce počítačovým virem, chyb, červů, manipulace, 
neoprávněného zásahu, podvodu, technické poruchy či jakýchkoliv jiných příčin) naruší či 
ovlivní administraci, bezpečnost, férovost, integritu či řádný průběh této Soutěže nebo pokud 
nebude možné v této Soutěži z jiného důvodu pokračovat způsobem, jaký je popsán těmito 
Oficiálními pravidly, Sponzor bude mít právo čistě na základě svého uvážení Soutěž nebo tato 
Oficiální pravidla zrušit, ukončit, upravit či pozastavit a vybrat výherce z Příspěvků přijatých 
před touto narušující akcí či jiným způsobem, který bude Sponzor považovat za spravedlivý a 
vhodný. SPONZOR SI VYHRAZUJE PRÁVO STÍHAT VEŠKERÉ PODVODNÉ 
PŘÍSPĚVKY A ÚČASTNÍKY DO NEJVYŠŠÍ 
MOŽNÉ MÍRY POVOLENÉ ZÁKONEM. Čistě na základě uvážení Sponzora mohou být 
Účastníci a výherci, kteří neuposlechnou tato Oficiální pravidla či se jakýmkoliv jiným 
způsobem pokusí narušit tuto Soutěž, diskvalifikováni. 

VEŠKERÁ ROZHODNUTÍ SPONZORA JSOU FINÁLNÍ. POKUD S PODMÍNKAMI 
TĚCHTO OFICIÁLNÍCH PRAVIDEL NESOUHLASÍTE, SOUTĚZE SE 
NEÚČASTNĚTE. 

10. Autorská práva. Soutěž a veškeré doprovodné materiály představují autorské právo © 
2025 Riot Games, Inc. a jeho poskytovatelů licence. Všechna práva vyhrazena. 



11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že tato Soutěž a tato 
Oficiální pravidla se řídí zákony Spojených států amerických a zákony Státu Kalifornie, bez 
ohledu na zásady střetu zákonů. Neodvolatelně se podrobujete výhradní jurisdikci a místu 
konání státních a federálních soudů sídlem v kraji Los Angeles, Kalifornie, a příslušných 
odvolacích soudů v jakémkoliv sporu či úkonu. Coby podmínkou účasti v této Soutěži 
souhlasíte s tím, že veškeré spory, které nelze vyřešit mezi stranami, a úkony vyvstávající ve 
spojitosti z těchto Oficiálních pravidel se budou řešit individuálně čili bez možnosti hromadné 
žaloby. Dále v případě jakýchkoliv sporů vám nebude za žádných okolností dovoleno získat 
odměny za (a tímto se zříkáte všech práv na jejich nárokování) trestné, podružné či následné 
škody (včetně opodstatněných soudních výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní 
kapsy“ (tj. výdajů spojených s účastí na této Soutěži), a dále se zříkáte práv na zvyšování či 
násobení škod. 

12. Jazykové nesrovnalosti. V případě jakýchkoliv nesrovnalostí či nekonzistentností 
mezi podmínkami těchto Oficiálních pravidel a informací či dalších ustanovení obsažených v 
jakýchkoliv materiálech týkajících se Soutěže, včetně například formuláře příspěvků Soutěže 
či online oznámení Soutěže, budou do míry povolené platnými zákony mít přednost podmínky 
Oficiálních pravidel, která se budou považovat za hlavní a rozhodující. V případě jakýchkoliv 
nesrovnalostí či nekonzistentností mezi anglickou jazykovou verzí Oficiálních pravidel a 
jakoukoliv jazykovou verzí Oficiálních pravidel v jiném jazyce bude mít přednost anglická 
verze Oficiálních pravidel, která se bude považovat za hlavní a rozhodující. 

13. Různé. Pokud máte jakékoliv dotazy ohledně těchto Oficiálních pravidel nebo o 
Soutěži, zašlete je na adresu Riot Games, Inc., „Riot Games Fan Art Contest 2025“ c/o Riot 
Games, Inc., 12333 West Olympic Blvd, Los Angeles, CA, 90064. Sponzor si vyhrazuje právo 
zveřejnit otázky a odpovědi všem. 

14. Digital Millennium Copyright Act. V souladu s americkým Digital Millennium 
Copyright Act (či případně s jiným srovnatelným zákonem jinde), pokud se jedinec či entita v 
dobré víře domnívá, že Příspěvek zaslaný Účastníkem porušuje autorská práva jakékoliv třetí 
strany, oznamte nám to prosím poštou na adresu Sponzora uvedenou níže, upozorněte oddělení 
pro autorská práva či pošlete e-mail na copyright@riotgames.com s předmětem „Copyright“. 
Oznámení o DMCA MUSÍ obsahovat následující: (i) podrobný popis údajného porušení; (ii) 
majitele autorských práv či toho, kdo je k používání oprávněn; (iii) URL, na kterých se údajné 
porušení nachází; (iv) tvrzení stanovující vaše oprávnění zaslat stížnost kvůli DMCA; (v) jak 
je vás možné kontaktovat; a (vi) všechna oznámení o DMCA musí také obsahovat následující 
tvrzení: 

„V dobré víře se domnívám, že výše popsané použití materiálu, na který se vztahují autorská 
práva, není povoleno vlastníkem autorských práv ani jejich jednatelem a že toto použití není 
ani jinak povoleno zákonem. Prohlašuji, pod trestem křivé přísahy, že informace zde 
poskytnuté jsou přesné a že jsem oprávněn(a) zastupovat držitele autorských práv a že se v 
dobré víře domnívám, že toto použití autorská práva porušuje.“ 

15. Sponzor Soutěže. Sponzorem Soutěže je Riot Games, Inc., 12333 West Olympic Blvd, 
Los Angeles, CA, 90064 USA. 

mailto:copyright@riotgames.com


Dodatek A  

Dodatek specifický pro země 

V následujících zemích budou následující pravidla a podmínky považovány za dodatek a kromě 
míry výslovně naznačené níže budou podřízeny podmínkám Oficiálních pravidel. Aby nedošlo k 
pochybám (kvůli místním zákonům jurisdikce, jak bude popsáno níže), nic v tomto Dodatku A se 
nebude považovat za něco, co bude implikovat nabídku jakékoliv odlišné Soutěže (tj. odděleného 
posuzování, výher atd.), která by se lišila od Soutěže nabízené těmito Oficiálními pravidly. 

Zde uvedené pojmy psané s velkým počátečním písmenem, leč jinak nedefinované), budou 
nabývat příslušného významu ustanovenému v Oficiálních pravidlech. 

1. Irsko 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních 
pravidlech, se bude rozumět Riot Games Limited, irská společnost s ručením 
omezeným („Riot Ireland“). Veškeré adresy Sponzora budou odkazovat na adresu 
Riot Ireland: The Observatory Building, 7-11 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, 
Ireland. 

b. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 
následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že 
tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Irska, bez 
ohledu na zásady konfliktu zákonů. Coby podmínkou účasti v této Soutěži 
souhlasíte s tím, že veškeré spory, které nelze vyřešit mezi stranami, a úkony 
vyvstávající ve spojitosti z těchto Oficiálních pravidel se budou řešit 
individuálně čili bez možnosti hromadné žaloby. Dále v případě jakýchkoliv 
sporů, kromě zákonem zakázaného rozsahu, vám nebude za žádných 
okolností dovoleno získat odměny za (a tímto se zříkáte všech práv na jejich 
nárokování) trestné, podružné či následné škody (včetně opodstatněných 
soudních výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní kapsy“ (tj. výdajů 
spojených s účastí v této Soutěži), a dále se zříkáte práv na zvyšování či 
násobení škod. 

2. Jižní Korea 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních 
pravidlech, se bude rozumět Riot Games Korea Limited, jihokorejská společnost s 
ručením omezeným („Riot Korea“). Veškeré adresy Sponzora budou odkazovat na 
adresu Riot Korea: 30F Parnas Tower, 521 Gangnam-daero, Gangnam-gu, Seoul, 
Korea. 

b. Sekce 11 Oficiálních pravidel 

c.  bude upravena a v plném rozsahu nahrazena následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že 
tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Jižní Koreje, 
bez ohledu na zásady konfliktu zákonů. Coby podmínkou účasti v této 
Soutěži souhlasíte s tím, že veškeré spory, které nelze vyřešit mezi stranami, 
a úkony vyvstávající ve spojitosti z těchto Oficiálních pravidel se budou 



řešit individuálně čili bez možnosti hromadné žaloby. Dále v případě 
jakýchkoliv sporů, kromě zákonem zakázaného rozsahu, vám nebude za 
žádných okolností dovoleno získat odměny za (a tímto se zříkáte všech práv 
na jejich nárokování) trestné, podružné či následné škody (včetně 
opodstatněných soudních výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní 
kapsy“ (tj. výdajů spojených s účastí v této Soutěži), a dále se zříkáte práv 
na zvyšování či násobení škod. 

 
3. Turecko 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních 
pravidlech, se bude rozumět Riot Games Eglence Hizmetler 

b. i Limited Sirketi, turecká společnost s ručením omezeným („Riot 
Turkey“). Veškeré adresy Sponzora budou odkazovat na adresu Riot Turkey: 
Merdivenköy Mahallesi Bora Sokak No:1 Nida Kule Göztepe İş Merkezi Kat: 
28-29 Kadıköy, İstanbul, Turkey. 

c. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 
následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že 
tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Turecka, bez 
ohledu na zásady konfliktu zákonů. Coby podmínkou účasti v této Soutěži 
souhlasíte s tím, že veškeré spory, které nelze vyřešit mezi stranami, a úkony 
vyvstávající ve spojitosti z těchto Oficiálních pravidel se budou řešit 
individuálně čili bez možnosti hromadné žaloby. Dále v případě jakýchkoliv 
sporů, kromě zákonem zakázaného rozsahu, vám nebude za žádných 
okolností dovoleno získat odměny za (a tímto se zříkáte všech práv na jejich 
nárokování) trestné, podružné či následné škody (včetně opodstatněných 
soudních výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní kapsy“ (tj. výdajů 
spojených s účastí v této Soutěži), a dále se zříkáte práv na zvyšování či 
násobení škod. 

4. Německo 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních 
pravidlech, se bude rozumět Riot Games Services GmbH, německá společnost s 
ručením omezeným („Riot Germany“). Veškeré adresy Sponzora budou odkazovat 
na adresu Riot Germany: AM Studio 20 12489 Berlin Adlershof Cologne 50829, 
Germany. 

b. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 
následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že 
tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Německa, 
bez ohledu na zásady konfliktu zákonů. Coby podmínkou účasti v této 
Soutěži souhlasíte s tím, že veškeré spory, které nelze vyřešit mezi stranami, 
a úkony vyvstávající ve spojitosti z těchto Oficiálních pravidel se budou 
řešit individuálně čili bez možnosti hromadné žaloby. Dále v případě 
jakýchkoliv sporů, kromě zákonem zakázaného rozsahu, vám nebude za 
žádných okolností dovoleno získat odměny za (a tímto se zříkáte všech práv 



na jejich nárokování) trestné, podružné či následné škody (včetně 
opodstatněných soudních výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní 
kapsy“ (tj. výdajů spojených s účastí v této Soutěži), a dále se zříkáte práv 
na zvyšování či násobení škod. 

 
5. Rusko 

 

a. Fráze „TATO HRA JE O SCHOPNOSTECH, NIKOLIV O NÁHODĚ“ 
v úvodním odstavci Oficiálních  

b. pravidel bude upravena a nahrazena v celém znění za následující: „TATO 
SOUTĚŽ JE HROU O SCHOPNOSTECH, NIKOLIV HROU O NÁHODĚ A 
NEPŘEDSTAVUJE VEŘEJNOU SOUTĚŽ, PODNĚCUJÍCÍ UDÁLOST ANI 
LOTERII VE SMYSLU RUSKÉHO OBČANSKÉHO ZÁKONÍKU“. 

c. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních 
pravidlech, se bude rozumět ruská pobočka Riot Games U.S. Holdings, LLC („Riot 
Russia“). Veškeré adresy Sponzora budou odkazovat na adresu Riot Russia: 
125047, Moscow, Lesnaya st., 9, floor 12 Russia. 

d. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 
následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že 
tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Ruska, bez 
ohledu na zásady konfliktu zákonů. Coby podmínkou účasti v této Soutěži 
souhlasíte s tím, že veškeré spory, které nelze vyřešit mezi stranami, a úkony 
vyvstávající ve spojitosti z těchto Oficiálních pravidel se budou řešit 
individuálně čili bez možnosti hromadné žaloby. Dále v případě jakýchkoliv 
sporů, kromě zákonem zakázaného rozsahu, vám nebude za žádných 
okolností dovoleno získat odměny za (a tímto se zříkáte všech práv na jejich 
nárokování) trestné, podružné či následné škody (včetně opodstatněných 
soudních výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní kapsy“ (tj. výdajů 
spojených s účastí v této Soutěži), a dále se zříkáte práv na zvyšování či 
násobení škod. 

6. Velká Británie 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních 
pravidlech, se bude rozumět Riot Games Services Limited, společnost ve Velké 
Británii s ručením omezeným („Riot UK“). Veškeré adresy Sponzora budou 
odkazovat na adresu Riot UK: 5 New Street Square, London EC4A 3TW, England. 

b. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 
následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že 
tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Spojeného 
království, bez ohledu na zásady konfliktu zákonů. Coby podmínkou účasti 
v této Soutěži souhlasíte s tím, že veškeré spory, které nelze vyřešit mezi 
stranami, a úkony vyvstávající ve spojitosti z těchto Oficiálních pravidel se 



budou řešit individuálně čili bez možnosti hromadné žaloby. Dále v případě 
jakýchkoliv sporů, kromě zákonem zakázaného rozsahu, vám nebude za 
žádných okolností dovoleno získat odměny za (a tímto se zříkáte všech práv 
na jejich nárokování) trestné, podružné či následné škody (včetně 
opodstatněných soudních výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní 
kapsy“ (tj. výdajů spojených s účastí v této Soutěži), a dále se zříkáte práv 
na zvyšování či násobení škod. 

7. Austrálie 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních 
pravidlech, se bude rozumět Riot Games Pty. Ltd., australská soukromá společnost 
(„Riot Australia“). Veškeré adresy Sponzora budou odkazovat na adresu Riot 
Australia: 157 Harris Street, Pyrmont Sydney, NSW 2009, Australia. 

b. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 
následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že 
tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Austrálie, 
bez ohledu na zásady konfliktu zákonů. Coby podmínkou účasti v této 
Soutěži souhlasíte s tím, že veškeré spory, které nelze vyřešit mezi stranami, 
a úkony vyvstávající ve spojitosti z těchto Oficiálních pravidel se budou 
řešit individuálně čili bez možnosti hromadné žaloby. Dále v případě 
jakýchkoliv sporů, kromě zákonem zakázaného rozsahu, vám nebude za 
žádných okolností dovoleno získat odměny za (a tímto se zříkáte všech práv 
na jejich nárokování) trestné, podružné či následné škody (včetně 
opodstatněných soudních výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní 
kapsy“ (tj. výdajů spojených s účastí v této Soutěži), a dále se zříkáte práv 
na zvyšování či násobení škod. 

8. Japonsko 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních pravidlech, 
se bude rozumět 

Riot Games LLC, japonské godo-kaisha („Riot Japan“). Veškeré adresy 



Sponzora budou odkazovat na adresu Riot Japonsko: Roppongi Hills Tower 6- 10-1 
Roppongi, Minato-ku, Tokyo 106-6111 Japan. 

b. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 
následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že 
tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Japonska, 
bez ohledu na zásady konfliktu zákonů. Oblastní tokijský soud či Souhrnný 
tokijský soud budou mít výhradní jurisdikci v první instanci ohledně 
jakéhokoliv sporu, který vyvstane ve spojitosti se Soutěží či těmito 
Oficiálními pravidly. Dále v případě jakýchkoliv sporů, kromě zákonem 
zakázaného rozsahu (včetně případů, kdy vaše škody byly způsobeny 
hrubým zanedbáním či úmyslným špatným zacházením Sponzora), vám 
nebude za žádných okolností dovoleno získat odměny za (a tímto se zříkáte 
všech práv na jejich nárokování) trestné, podružné či následné škody (včetně 
opodstatněných soudních výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní 
kapsy“ (tj. výdajů spojených s účastí v této Soutěži), a dále se zříkáte práv 
na zvyšování či násobení škod. 

9. Malajsie 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních pravidlech, se 
bude rozumět 
Riot Games Services Indonesia, indonéská perseroan terbatas („Riot Indonesia“). 
Veškeré adresy Sponzora budou odkazovat na adresu Riot Indonesia: Unit S17017, 
Sequis Tower, Lantai 17, Jl. Jend. Sudirman kav 71 Jakarta 12190 Indonesia. 

b. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 
následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. 

ii. Svou účastí souhlasíte s tím, že tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se 
budou řídit zákony státu Malajsie, s výjimkou klauzulí v rozporu s jeho 
zákony. Výslovně uvádíte, že rozumíte a souhlasíte s tím, že veškeré spory, 
které vyvstanou ve spojitosti se Soutěží či těmito Oficiálními pravidly, se 
budou řešit pomocí arbitráže, kterou povede Singapore International 
Arbitration Centre („SIAC“) v souladu s Pravidly arbitráže SIAC v 
aktuálním znění („Pravidla SIAC“), kterážto pravidla se považují za 
součást této klauzule prostřednictvím odkazu. Místem konání arbitráže bude 
Singapur. Tribunál se bude skládat z jedné (1) arbitráže stanovené v souladu 
s Pravidly SIAC a arbitráž se povede v angličtině. 

10. Singapur 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních pravidlech, se 
bude rozumět 
Riot Games Services Pte. Ltd., singapurská soukromá společnost s ručením 
omezeným („Riot Singapore“). Veškeré adresy Sponzora budou odkazovat na adresu 
Riot Singapore: 9 Straits View, #16-07, Marina One West Tower, Singapore 018937. 

b. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 



následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že tato 
Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Singapur, s 
výjimkou klauzulí v rozporu s jeho zákony. Výslovně uvádíte, že rozumíte a 
souhlasíte s tím, že veškeré spory, které vyvstanou ve spojitosti se Soutěží či 
těmito Oficiálními pravidly, se budou řešit pomocí arbitráže, kterou povede 
Singapore International Arbitration Centre („SIAC“) v souladu s Pravidly 
arbitráže SIAC v aktuálním znění („Pravidla SIAC“), kterážto pravidla se 
považují za součást této klauzule prostřednictvím odkazu. Místem konání 
arbitráže bude Singapur. Tribunál se bude skládat z jedné (1) arbitráže 
stanovené v souladu s Pravidly SIAC a arbitráž se povede v angličtině. 

11. Mexiko 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních 
pravidlech, se bude rozumět Riot Games Services S.C., mexická firma („Riot 
Mexico“). Veškeré adresy Sponzora budou odkazovat na adresu Riot Mexico: 
Avenida Insurgentes Sur 730, Interior 5 Col. Del Valle C.P. 03100, Ciudad de 
México. 

b. Sekce 7 Oficiálních pravidel se bude vykládat jako součást následujícího: 

i. 7. Zachování práv Příspěvku. Každý Účastník prostým faktem 
účasti v této soutěži a nahráním své kresby (díla) převádí ekonomická práva 
na dílo společnosti Riot Mexico, která má od tohoto okamžiku právo, ale 
nikoliv povinnost, používat, využívat, reprodukovat a distribuovat dílo v 
jakémkoliv přítomném či budoucím fyzickém či digitálním médiu po dobu 
čtrnácti let, která se po skončení automaticky obnoví na stejně dlouhá odobí. 
Účastník tímto převádí společnosti Riot Mexico veškerá práva týkající se 
zaslané kresby bez potřeby jakéhokoliv poplatku či příspěvku nad rámec 
Účastníkovy účasti v Soutěži (cesion gratuita). Účasník výslovně souhlasí s 
tím, že Riot Mexico může poskytnout další neexkluzivní licence třetím 
stranám a může dílo upravit či modifikovat jakýmkoliv způsobem, a to 
vlastními prostředky či pomocí třetí strany. 

 
c. Stránka Oznámení o ochraně soukromí Riot Games v Mexiku je: 

https://www.riotgames.com/es-419/privacy-notice-LATAM 
 
d. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 

následujícím:  

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že 
tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Mexika, bez 
ohledu na zásady konfliktu zákonů. Coby podmínkou účasti v této Soutěži 
souhlasíte s tím, že veškeré spory, které nelze vyřešit mezi stranami, a úkony 
vyvstávající ve spojitosti z těchto Oficiálních pravidel se budou řešit 
individuálně čili bez možnosti hromadné žaloby a před kompetentními 
mexickými soudy. Dále se tímto zříkáte jakékoliv další příslušné jurisdikce, 
která se na vás může vztahovat kvůli aktuálnímu či budoucímu bydlišti či z 
jakýchkoliv dalších důvodů. Dále v případě jakýchkoliv sporů, kromě 

https://www.riotgames.com/es-419/privacy-notice-LATAM


zákonem zakázaného rozsahu, vám nebude za žádných okolností dovoleno 
získat odměny za (a tímto se zříkáte všech práv na jejich nárokování) 
trestné, podružné či následné škody (včetně opodstatněných soudních 
výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní kapsy“ (tj. výdajů 
spojených s účastí v této Soutěži), a dále se zříkáte práv na zvyšování či 
násobení škod. 

 
12. Francie 

a. Pojmem „Sponzor“, neboť tento pojem je používán v Oficiálních 
pravidlech, se bude rozumět Riot Games Services SAS, francouzská společnost 
(„Riot France“). Veškeré adresy Sponzora budou odkazovat na adresu Riot France: 
42 rue Monge, 75005 Paris, France. 

b. Sekce 11 Oficiálních pravidel bude upravena a v plném rozsahu nahrazena 
následujícím: 

i. 11. Rozhodné právo a jurisdikce. Svou účastí souhlasíte s tím, že 
tato Soutěž a tato Oficiální pravidla se budou řídit zákony státu Francie, bez 
ohledu na zásady konfliktu zákonů. Coby podmínkou účasti v této Soutěži 
souhlasíte s tím, že veškeré spory, které nelze vyřešit mezi stranami, a úkony 
vyvstávající ve spojitosti z těchto Oficiálních pravidel se budou řešit 
individuálně čili bez možnosti hromadné žaloby. Dále v případě jakýchkoliv 
sporů, kromě zákonem zakázaného rozsahu, vám nebude za žádných 
okolností dovoleno získat odměny za (a tímto se zříkáte všech práv na jejich 
nárokování) trestné, podružné či následné škody (včetně opodstatněných 
soudních výdajů), jiných než skutečných výdajů „z vlastní kapsy“ (tj. výdajů 
spojených s účastí v této Soutěži), a dále se zříkáte práv na zvyšování či 
násobení škod. 
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